



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО



Уважаемый Михаил Викторович!

Администрация города Усолье-Сибирское благодарит Вас за сотрудничество в организации Федеральных окружных Соревнований молодых исследователей программы «Шаг в будущее» в Сибирском и Дальневосточном Федеральных округах Российской Федерации.

Одним из условий успешного выявления, поддержки и развития одаренных детей является взаимодействие с надежными партнерами, которые благодаря своему профессионализму и стремлению к самым высоким результатам, помогают решать сложные задачи, развиваясь и совершенствуясь, достигать поставленных целей.

Мы уверены, работая с Вами, мы создаем прочную основу для воспитания научных кадров нашего города, региона.

Желаем Вам успешности, стабильности и признания!

Мэр города

 М.В. Торопкин

г. Усолье-Сибирское

2017 г.

